

ПРИ КОНСТРУКТИВНОМ ПОДХОДЕ ОБЕИХ СТОРОН РЕАЛЬНОГО ПОДПИСАНИЯ ДОГОВОРА МЕЖДУ РОССИЕЙ И ТАТАРСТАНОМ МОЖНО БЫЛО БЫ ОЖИДАТЬ УЖЕ В КОНЦЕ НЫНЕШНЕГО ГОДА.

Об этом заявил президент Татарстана Минтимер Шаймиев, выступая на XI сессии ВС республики. По словам Шаймиева, по целому ряду принципиальных моментов проекта договора обе стороны сумели полностью договориться.

РИА.

КАК СОВЕЩАЛИ В ГОСУДАРСТВЕННОМ ТАМОЖЕННОМ КОМИТЕТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, С 1 ОКТЯБРЯ НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ ВСЕ 64 ПУНКТА ТАМОЖЕННОГО КОНТРОЛЯ НА ГРАНИЦАХ РОССИИ СО СТРАНАМИ БАЛТИИ, УКРАИНОЙ, АЗЕРБАЙДЖАНОМ И ГРУЗИЕЙ.

По оценкам специалистов, эта мера поможет пресечь бесконтрольный вывоз минерального сырья и нефтепродуктов из России, объем которого достигает миллионов тонн в год. Единое таможенное пространство сохраняется для 8 республик СНГ: России, Казахстана, Молдовы, Узбекистана, Кыргызстана, Туркменистана, Таджикистана и Беларуси.

«Интерфакс».

НАЦИОНАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ АЗЕРБАЙДЖАНА ПРИНЯЛО ЗАКОН О СТАТУСЕ БЕЖЕНЦЕВ.

Впервые юридически определены права беженцев, которых в республике насчитывается несколько сот тысяч. Определены положенные им материальные компенсации и льготы.

РИА.

Всемирный банк и проблемы связи

Работающие в Узбекистане представители Всемирного банка реконструкции и развития (ВБРР) посетили Узбекский проектный институт связи. Они ознакомились с деятельностью института, созданным здесь проектами. По мнению директора института А. Иноятова, при поддержке ВБРР можно довольно быстро решить проблемы реализации проектов, с которыми сталкиваются специалисты из-за резкого устаревания оборудования, материалов. Представители банка выразили готовность работать с узбекскими партнерами. Более детальной проработкой вопроса о выделении средств для развития связи в республике займется специальная комиссия.

(УзА).

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА



НА СНИМКЕ: во время переговоров.

Фото Р. ДЖУМАНИЯЗОВА (УзА).

ваем сегодня, за огромный вклад, который вносит господин Коивисто в дело разрядки напряженности, стабилизации международной обстановки. Само слово «Хельсинки» много о чем говорит. Считаю, что его интерес к событиям, которые происходят в Средней Азии, его огромное международное влияние, опыт и знания помогут также найти решение вопросов стабилизации обстановки и в Таджикистане, и во всем Среднеазиатском регионе.

Затем господин Мауро Коивисто сделал заявление для прессы. Я весьма доволен результатами, достигнутыми во время этого визита, подчеркнул Президент Финляндии.

Главы двух государств ответили на многочисленные вопросы журналистов.

Отвечая на вопрос корреспондента Финской телекомпании, Президент Узбекистана особо подчеркнул верность проводимой ныне политикой принципам СВСЕ, ее полное соответствие требованиям международного права. Он решительно отменил эгоцентризм распространяемые недобрыми силами слухи и домыслы о якобы имевшихся в Узбекистане случаях воспрепятствования деятельности оппозиции, ее политического преследования. Любая оппозиционная деятельность должна соответствовать Конституции, отметил он, как это принято в любом уважающем себя государстве.

Президента М. Коивисто журналисты попросили дать оценку сегодняшнему политическому курсу руководства Узбекистана. М. Коивисто выразил полное понимание целей и стремлений Президента Ислама Каримова, а также уверенность, что ему и возглавляемому им руководству Узбекистана по силам решить поставленные задачи.

\*\*\*

Вечером 1 октября от имени руководства Узбекистана был устроен прием в честь высоких гостей.

Пресс-конференция президентов

В Ташкентском Дворце дружбы народов 1 октября, сразу после подписания узбекско-финляндских правительственных соглашений, состоялась пресс-конференция Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова и Президента Финляндии М. Коивисто для представителей средств массовой информации республик и аккредитованных в Узбекистане журналистов.

— Дорогие друзья, уважаемые представители прессы, — подчеркнул, открыв пресс-конференцию, Президент Узбекистана. — Только что были подписаны два очень актуальных, я бы сказал исторической важности документа, открывающих новую страницу во взаимоотношениях между Финляндией и Узбекистаном: о торгово-экономическом сотрудничестве, а также о защите и гарантиях иностранных инвестиций.

Хотел бы еще раз, сказал он далее, выразить чувство признательности Президенту Финляндии господину М. Коивисто, который принял мое приглашение приехать в Узбекистан в столь сложный период, который мы переживаем сегодня.

В этот же день Президент Финляндии и сопровождающие его лица отбыли из Самарканда в Бухару.

(УзА).

Уголок подписчика С друзьями газета не пропадет

Второй месяц идет подписание кампании. Но нет привычных очерков и отрывков, где оформляются абонементы на периоду. Обальные цены, резко покатавшийся вниз уровень жизни тяжело грузом лежат не только на плечи газет, но и их читателей. И все же подобно трагично, пробивающиеся через асфальт, подписка идет. Берем же мы хлеб, который совсем недавно стоил всего 20 копеек, а сегодня в 25 раз дороже, А

Факты события комментарии

Встречаются министры

Первая совместная консультативная встреча министров образования ряда стран СНГ и Прибалтики открылась 2 октября в Ташкенте. Ее участниками стали представители Узбекистана, Российской Федерации, Украины, Беларуси, Латвии, Литвы, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Кыргызстана, Казахстана, Азербайджана и Армении. Встреча проводится в соответствии с таджикскими соглашениями о сотрудничестве в области образования. На открытии встречи выступил заместитель премьер-министра Республики Узбекистан М. Карабаев.

(УзА).

Сельские вести

«Белая страда» Кашкадарыи

Апробация посевов хлопчатника специалистами показала, что на полях Кашкадарьинской области созрел урожай, обеспечивающий заготовку более полумиллиона тонн при плане 459 тысяч тонн сырья.

Уже с первого захода хлопкоуборочных машин выполнили годовое задание бригады Норкюбля Рузубоева и Абдрахмана Мамажанова из совхоза имени Улугбека, Абдуллы Арзиева из совхоза имени Майны Хасановой Гузарского района. Все бригады объявились к середине октября дополнительные довести валовые сборы до 200 процентов. По 7—8 процентов сырья в день заготавливают в совхозах № 38 Касанского, имени Ленина, имени Улугбека Гузарского, имени Ах-

повышения материальной заинтересованности сборщиков и максимальной использования благоприятных погодных условий решили довести оплату за тонну машинного сбора до 120 рублей, за килограмм кондиционного хлопка-сырца ручного сбора до 2,5—3 рублей.

Такая политика сказывается на производительности труда сельчан: по 4—5 тонн хлопка выгружают из бункеров машин механизаторы хозяйств Гузарского, Бахористанского, Касанского, Мубарекского районов. Набольших выработок на ручном сборе — по 94 килограмма в день — добиваются в хозяйствах Гузарского района.

Р. НАЗАРОВ.

Начальник управления хлопководства Минсельхоза Республики Узбекистан.

Будем с маслом?

Хлопковое масло из семян нового урожая начали выпускать на Ургенчском масложиркомбинате. Первые тонны продукции уже поставлены в торговую сеть. Предприятие несколько позже обычного приступило к выработке этого вида продукции — задержалась хлопковая страда. На комбинате будут увеличены мощности, так как предстоит перерабатывать семена, которые поступят из Каракалпакстана и Ташаузской области Туркменистана.

(УзА).

Первые рапорты

Хоким Ферганской области М. Ю. Исламов поздравил передовые бригады, выполнившие план по заготовке хлопка.

В их числе коллективы районных бригад «Доимобод» Бувайдинского района, Шомонсуров Шермухамедов из колхоза имени Ахунбаева Учкулунского района и Жантбаев Махмудовым из совхоза «Ганабад» Узбекинского района. Колхоз «Доимобод» находится на целинных землях массива Куштала. С каждого из 20 гектаров недавно освоенных земель колхозники бригады А. Рахимовы сняли на руб по 26 центнеров хлопка-сырца. Весомый вклад в эту победу внесли механизаторы Маматнари Содиқон Носилов, Юсуфжон Рашинов, сборщики Гуматой Рашинова, Джурабон Уралова, Хабиба Оминова и другие.

Ю. ЕФИМОВ.

Общ. корр. «Правды Востока».



НА СНИМКЕ: передовая сборщица из совхоза имени Навои Гулистанского района Сырдарьинской области Б. Тураева, ежедневно сдающая на хирман хозяйства по 180 — 200 килограммов сырья. В нынешнюю страду она обязалась собрать 8 тонн хлопка.

Фото У. КУШВКОВА.

Вышли в поле машины

Одним из первых в Самаркандской области начали машинную уборку хлопка механизаторы колхоза «Ханкент» и имени Азиза Юлдашева Иштыханского района.

Традиционный «красный обоз» предполагался в районе в минувшее воскресенье, но провели его двумя днями раньше. Позволили это сделать высокие темпы сбора. А в воскресенье в поле вышли первые машины. Наверное, не случайно агрегаты стартовали в бригаде Фаизуллы Толдиева, снявшего с гектара в прош-

лом году по 45 центнеров. Она раньше других приступила к дефолиации, которую отлично провели механизаторы Уктам Кушнев и Хуббин Уралов. Раньше других подготовились к страде.

О качестве дефолиации можно судить по такому факту, — говорит председатель колхоза Турсулбай Бобокулов. — В первый же день водители Рузлумурат Улугмуратов и Хамро Багамов убрали машины по 10 тонн хлопка каждый. Поля, оцененные от сорняков, 100-процентное опадение листьев и высокий про-

В. КАРИМОВ.

Соб. корр. «Правды Востока».

Визит Президента Финляндии в Узбекистан

Переговоры в Ташкенте

1 октября в резиденции «Дурмень» состоялась встреча Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова с Президентом Финляндии Мауро Коивисто.

Беседа президентов двух стран проходила за закрытыми дверями — один на один. Обсуждались вопросы как международного характера, так и касающиеся двусторонних отношений между двумя государствами, расширения и укрепления взаимных контактов между Узбекистаном и Финляндией в различных сферах. Выла подтверждена уверенность обеих стран принципам Устава Организации Объединенных Наций и основных документов СВСЕ. В ходе беседы затрагивались вопросы о положении в Европейском сообществе государств и стран СНГ, в частности в Среднеазиатском регионе.

Особое внимание было уделено перспективам расширения всестороннего сотрудничества между Финляндией и Узбекистаном.

Здесь же, в резиденции «Дурмень», состоялась в этот день встреча представителей правительства Узбекистана, должностных лиц с членами правительственной делегации Финляндской Республики. Были обсуждены важные вопросы, касающиеся дальнейшего развития разностороннего сотрудничества между Узбекистаном и Финляндией.

Во встрече приняли участие премьер-министр республики А. Муталов, государственный секретарь при Президенте Республики Узбекистан Р. Раджабов, министр иностранных дел У. Абдуразаков.

Встреча с авиастроителями

«Хлобом-солёю, великолепными букетами осенних цветов встретили 1 октября в Ташкентском авиационном производственном объединении Президента Финляндской Республики Мауро Коивисто и Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

Продукция этого крупнейшего промышленного предприятия суверенного Узбекистана известна в десятках стран мира. Мощные транспортные самолеты Ил-76 пользуются доброй славой у авиаторов.

Президенты посетили сборочные цеха объединения. Генеральный директор объединения В. Журалев подробно рассказал высоким гостям о работе многотысячного коллектива авиастроителей, познакомил их со славными многолетними традициями.

Особый интерес у М. Коивисто вызвала ознакомительная экскурсия по отсекам готового к отправке заказчика самолета Ил-76ТД. Этот интерес понятен: не много есть в мире государств, где выпускают лайнеры подобного класса.

В завершение встречи труженики авиационного объединения передали в дар Мауро Коивисто и Исламу Каримову макеты самолетов Ил-76ТД.

Подписание документов

В Ташкентском Дворце дружбы народов 1 октября состоялась подписание узбекско-финляндских документов.

В торжественной обстановке в присутствии двух президентов — Мауро Коивисто и Ислама Каримова — были подписаны соглашения между правительством Финляндской Республики и правительством Республики Узбекистан о сотрудничестве, а также о защите и гарантиях иностранных инвестиций.

Взгляды относительно международных вопросов мы сможем отметить много одинаковых подходов. Мы получили много информации о разных проблемах Средней Азии, как и о вопросах, касающихся СНГ.

Обе стороны проявляют интерес к торгово-экономическому сотрудничеству. Финляндия, со своей стороны, готова участвовать, в рамках своих возможностей, в осуществлении планов по развитию экономики Узбекистана. Эти вопросы более обстоятельно рассматривались сегодня на беседах за «круглым столом» высшими должност-

Заявление

ПРЕЗИДЕНТА ФИНЛЯНДСКОЙ РЕСПУБЛИКИ М. КОИВИСТО ДЛЯ ПРЕССЫ 1 ОКТЯБРЯ 1992 ГОДА В ТАШКЕНТЕ

Мне сегодня предоставилась возможность обсудить вместе с Президентом Каримовым весьма обстоятельно некоторые центральные международные вопросы, как и вопросы двусторонних отношений между нашими странами.

Мы смогли отметить, что в наших взаимоотношениях нет проблем. Мы можем, наоборот, смотреть с доверием на поступательное развитие наших взаимосвязей во всех областях. Наши двусторонние отношения основаны на тех принципах, которые обе наши страны приняли как в Уставе ООН, так и в основных документах СВСЕ.

Я пригласил Президента Каримова с супругой прибыть с визитом в Финляндию. На беседах министров иностранных дел, высших должностных лиц еще более обстоятельно обсуждался ряд

как международных, так и двусторонних вопросов. Финляндия намерена организовать свое дипломатическое представительство в Узбекистане таким образом, что послы будут находиться в Хельсинки.

Во взглядах относительно международных вопросов мы сможем отметить много одинаковых подходов. Мы получили много информации о разных проблемах Средней Азии, как и о вопросах, касающихся СНГ.

Обе стороны проявляют интерес к торгово-экономическому сотрудничеству. Финляндия, со своей стороны, готова участвовать, в рамках своих возможностей, в осуществлении планов по развитию экономики Узбекистана. Эти вопросы более обстоятельно рассматривались сегодня на беседах за «круглым столом» высшими должност-

Обсуждаем проект Конституции Республики Узбекистан

ОСНОВНОЙ ЗАКОН ДОЛЖЕН ЗАЩИЩАТЬ ВСЕХ

Несмотря на очевидные достоинства проекта республиканской Конституции, в нем, на мой взгляд, недостаточно отражена многонациональность нашего общества...

Считаю, что работа ныне существующей республиканской дирекции национальных культурных центров малоэффективна...

М. МАЛИКОВ, Доцент, преподаватель политологии ТашМИТа.



На Андрианской фабрике художественных изделий приступили к изготовлению 36 видов национальных подарков...

ВОПРОСОВ МНОГО. ОТВЕТЫ ИЩУТ

Руководители высших аттестационных комиссий Узбекистана, России, Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана, Азербайджана...

С. ФИЛОТЕВ.

СОТРУДНИЧЕСТВО В БИЗНЕСЕ

В Ташкенте состоялся первый Узбекско-Евро-Американский симпозиум по международному праву и частному бизнесу...

На симпозиум были приглашены предприниматели, ученые, юристы, экономисты из разных стран мира...

Ш. ХАКИМОВ, Кандидат юридических наук.

70 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ХЛОПКОВОДСТВА

Узбекскому научно-исследовательскому институту селекции и семеноводства хлопчатника имени Г. С. Зайцева исполнилось 70 лет...

О пути, пройденном НИИ, основных направлениях и проблемах его исследований рассказывает директор орден Трудового Красного Знамени...

Точка отсчета в истории нашего института — 1922 год, когда под Ташкентом была организована Туркестанская селекционная станция...

действует уникальный селекционно-тепличный комплекс «Фитотрон»...

Однако в нынешних экономических условиях на ученых, занятых в хлопководстве, возлагается большая ответственность...

площадей и едва не были утрачены. И все же значение первых шагов деятельности Туркестанской селекционной станции...

Уроки предприимчивости

...ПЛЮС ЕДИНОМЫШЛЕННИКИ

Удручающим было положение дел в местной промышленности. Никто не занимался ее развитием...

И что характерно, — говорит Хамракул Касымов, — многие лежат буквально на поверхности. Почти без затрат освоили, например, выпуск лакокрасочных изделий...

Правда, тремя фабриками, даже увеличив объем вдвое-втрое, не насытит потребительский рынок товарами...

Сейчас практически во всех районах и городах комбинаты местпрома активно ведут подготовительные работы для производства новых изделий...

С. ФИЛОТЕВ.

ЧЕЛОВЕК В УСЛОВИЯХ РЫНКА

В работе конференции наряду с учеными-экономистами приняли участие работники областных управлений труда, занятости и социальной защиты...

В Комитете государственного контроля КОГДА НИ ГАЗА, НИ ВОДЫ...

В первом октябрьском номере подробно рассматривается о начавшемся в Республике Узбекистан процессе реорганизации государственного контроля...

ВНИМАНИЕ! Новость! «Замполиты», статья в строй!

Год назад замполитов изгнали из воинского строя, посчитав их лишними людьми в армейской среде...

Такое решение Кабинет министров при Президенте Республики Узбекистан принял в целях организации и проведения государственной политики в области обороны...

А. АДIZОВ, Соб. корр. «Правды Востока», Джизакская область.

групп населения и роста производительности общественно-го труда. Особое место было уделено вопросам формирования и развития целостной и эффективной системы социальной защиты населения...

несколько верблюдов недоумоно принимаются к закомсервированной трубе скважины — вода есть, а не выплывает...

скороспелости, устойчивости к болезням и вредителям, снижения водопотребления и повышения засухо- и жароустойчивости...

Получают дальнейшее развитие исследования, направленные на ускорение совершенствования методов селекции путем усиления генетических исследований...

Сегодня в НИИ ведутся исследования по оценке вновь созданных межвидовых гибридов, новых селекционных материалов и линий хлопчатника...

Резонанс Подход нужен серьезный

«Спасет ли образование косметический ремонт», 28 мая.

С большим интересом ознакомился со статьей. Мне близки озабоченность и тревога по поводу высшего образования в Узбекистане...

На фоне такого положения удивительно открытие нового медицинского института в Бухаре и медицинский факультет в Каракалпакстане и Хорезме...

Уровень подготовки наших специалистов настолько низок, что в пору открывать какие-то новые учебные заведения для ликвидации безграмотности среди людей с дипломами о высшем образовании...

В первом октябрьском номере подробно рассматривается о начавшемся в Республике Узбекистан процессе реорганизации государственного контроля...

А. КОВАЛЕНКО, Кандидат медицинских наук, Самарканд.

Advertisement for BBR (Buz'at-Biznes) featuring a logo and text about business and economics.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОВОГО ЭКРАНА

5-11 ОКТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

5 ОКТЯБРЯ

Узв I 18.00 Новости. 18.10 Мультфильм. 18.30 Для детей. «В кругу веселья».

Узв II ПОКАЗЫВАЕТ СТУДИЯ «ТАШКЕНТ» 18.30 Для детей. «Сюрприз».

«ОРБИТА IV» 6.00 «Итоги». 6.45 «Утро». 9.00 Новости.

в музыке. 19.00 Публицистический цикл «Вагон-03».

01.15 Международный турнир по тазкино.

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

ВТОРНИК

6 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Узбекистон». 7.25 Телефильм. 8.30 «Честное волшебное».

К 75-летию со дня рождения Шарифа Рашидова. 20.30 «Узбекистон».

«ОРБИТА IV» 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

13.30 «Твой брат Валентин». Короткометражный художественный телефильм.

8.00 Вести. 8.20 Время деловых людей. 8.50 «Козырная дама».

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

СРЕДА

7 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Узбекистон». 7.25 Телефильм. 7.55 «Уси-лебеди летят».

мерский вестник. 21.00 «Конституция — Основной Закон».

«ОРБИТА IV» 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

13.30 «Твой брат Валентин». Короткометражный художественный телефильм.

8.00 Вести. 8.25 Время деловых людей. 8.55 «На политическом Олимпе».

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

ЧЕТВЕРГ

8 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Узбекистон». 7.25 «Хлеб — всему голова».

биллилар сохиби». Академик Халиб Абдуллаев. 19.40 «Песни для души».

Узбекистан. 20.00 «Пульс». 20.10 «Сегодня вечером».

14.40 Премьера телефильма «Тропа для двоих».

8.00 Вести. 8.20 Время деловых людей. 8.50 «Проц».

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

ПЯТНИЦА

9 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Узбекистон». 7.25 «Бастакор Муржон Муртазоев».

языке). 11.30 Учебная программа. Зоология. 18.00 Новости.

Узв II ПОКАЗЫВАЕТ БИШКЕК «ОРБИТА IV» 6.00 Новости.

16.05 «Блокнот». 16.10 «Уолт Дисней представляет...».

01.00 «Авто-шоу». 01.15 «Хит-конвейер».

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

СУББОТА

10 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Ассалому алайкум». 8.00 «Три толстяка».

шества. «Ровесники». 19.00 «Узбекистон» (рус.).

«ОРБИТА IV» 6.25 «Час силы духа». 7.25 «Творчество народов мира».

«Астра» представляет: «Репетиция одного спектакля».

8.00 Вести. 8.20 Документальная панорама.

«Устами младенца». 16.20 «Бадабони».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

11 ОКТЯБРЯ

Узв I 7.00 «Берегите родную землю». Кинопрограмма. 8.00 «Туркистон».

ла. 13.05 «Народное творчество». 13.50 Показывает студия «Эшлин».

«ОРБИТА IV» 6.25 «Час силы духа». 7.25 «Творчество народов мира».

«Панорама». Ежедневная международная программа.

8.00 Вести. 8.20 Дорога к храму. «День субботний».

13.35 — 17.35 ВИДЕОКАНАЛ УЗБЕКСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ДУСЛИК».

Частный случай?

ТЯЖБА

С развитием экономики бывшего Союза быстро растет число потерявших работу. На этом фоне еще более...

Врач Кашкардинской областной травматологической больницы Мухаммад Холмурадов выдержал такое испытание. 24 июня сего года...

ташкентских вузов за обучение в первый раз 15 декабря 1989 г. на основании статьи 41 пункт 3 КЗоТа.

М. Холмурадов был уволен в первый раз 15 декабря 1989 г. на основании статьи 41 пункт 3 КЗоТа.

мощи Верховный суд республики, различные государственные инстанции. И все же добился решения в свою пользу.

Член Союза журналистов Республики Узбекистан Л. БОБОРАХИМОВ. Адвокат Кашкардинской областной коллегии адвокатов.

Нурон ЛТД предлагает: 1. IBM PC AT286/287, 24 мдз, 1/40, HYNDAI 2. Видеокамеру "GOLD STAR"...

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЙ, ОБСЛУЖИВАЕМЫХ УЧРЕЖДЕНИЯМИ ПРОМСТРОЙБАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН!

В СВЯЗИ С МНОГОЧИСЛЕННЫМИ ЖАЛОБАМИ О НЕСВОЕВРЕМЕННОМ ЗАЧИСЛЕНИИ СРЕДСТВ...

Информационный центр. Здесь ответят на все ваши вопросы и дадут необходимые консультации.

Просим обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. 1 Мая, 3, комн. № 409. Телéfonoны в Ташкенте: 33-36-95, 33-08-71.

HIGH TECH SECURITIES

ВЫ ХОТИТЕ ЗАЩИТИТЬ СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ ОТ ИНФЛЯЦИИ?

ИНВЕСТИЦИОННО-БАНКОВСКАЯ ФИРМА «ХАЙТЕК СЕКЮРИТИЗ» предлагает вам вложить свои сбережения в наиболее надежную и стабильную сферу — финансовый бизнес.

НАРОДНАЯ КОРПОРАЦИЯ КИМ ПЕН ХВА АГРО-ФИРМА ДИЭР ПРЕДЛАГАЕТ

ремонт тракторов и экскаваторов ЭО-2621, ЭО-3322, ДТ-75, С-100 и др.; шифровку колесчатых валов любых карбюраторных двигателей, расточку блоков; обмен узлов (реверс КПП, задний мост трактора ДТ-75); изготовление по заказу нестандартного технологического оборудования; ремонт автопогрузчиков фирмы «Балканкар»;

РЕАЛИЗУЕТ: стеллаж элеваторный модульной конструкции, модель М62; валцы механические, модель М 537-4; валцы проточные с ручным приводом, модель М 537-5; станок волочильный с ручным приводом, модель ДБК 1453-4003;

